

В Политехе прошел интеллектуальный поединок «Технооптимизм VS Технопессимизм»



07 апреля в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялся интеллектуальный поединок «Технооптимизм VS Технопессимизм», участниками которого стали студенты Политеха и других вузов Санкт-Петербурга.

Участникам предложили обозначить свою позицию (выбрать оптимистическое или пессимистическое отношение к судьбе человечества в условиях нарастающих технологических изменений, «проголосовав» цветными крышечками от бутылок) до начала диспута, их поделили на две команды, каждая из которых представляла одну из представленных позиций. Капитаны команд выбрали наугад по 5 карточек с изображениями спорных проявлений технологий. Между командами развернулись жаркие дебаты. Участники активно вступали в полемику, аргументируя отстаиваемые ими позиции. В процессе интеллектуального поединка судьи оценивали аргументы выступающих баллами (от одного до трех). В заключении мероприятия были подведены итоги - подсчитаны баллы за аргументы, а также проведено повторное «крышечное» голосование.



В результате с минимальным отрывом победила позиция технопессимистов. Все пробки после использования для голосования были отправлены студентами на переработку. Таким образом философское осмысление места технологий в современном мире сочеталось с практическими действиями.